Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 19:15:46

Demonstrativo Anual para Fins de IR - FAUSTO MARCELO LINKE

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária Destinatário RPqBB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br

FAUSTO MARCELO LINKE RUA PARÁ SN Q11 A LT 15 STRADPLANALTINA 73330064 - BRASILIA - DF

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 896.994.161-49 Matrícula: 275111

Nome: FAUSTO MARCELO LINKE

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022			
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total
BENJAMN LINKE	0,00	1.976,11	1.976,11
DANIEL MARCELO LINKE	0,00	20,67	20,67
FAUSTO MARCELO LINKE	2.205,96	9,97	2.215,93
MARIA HELENA DA SILVA SANTOS LINKE	0,00	433,02	433,02
Total	2.205,96	2.439,77	4.645,73

Declaração de Reembolso - Ano Base 2022 Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar